
XI. REVIJA
GLEDALIŠKIH

SKUPIN
Dne 25. maja 1975 smo gledali v Javoru peto revijsko predstavo,

kjer je domača skupina odigrala komedijo angleškega dramatika
Lawrenca SNAHA. Avtor nam na svojevrsten način prikazuje živ-
ljenje preproste rudarske družine. večkrat na dokaj drastičen na-
čin, vendar vse v mejah dobrega okusa. V igri vidimo sončne in
senčne strani tega okolja, težavno življenje v boju z delodajalci za
vsakdanji kmh in pa seveda problem ljubezenskega trikota.

Komedijo je režiral Andrej Beičič, kateiemu je uspelo realizirati presenel-
ljivo dobro uprizoritev, ki je navdušila gledalce. Kaže. da je skupina imela
srečo že pri izbiri dela, še bolj pa seveda, da so režijsko vodstvo zaupali
Berčiču. Uspešno uprizoriti omenjeno delo ni lahka naloga in zahteva s
strani režiserja veliko domiselnosti, predvsem, kar se tiče mizansene m sploh
gledališkega znanja, da se primerno izostrijo medsebojni odnosi nastopajočili
igralcev. Pri vsem tem pa mora biti igra lahkotna, brez nepotrebne pezant-
nosti. Andreju Berčiču je to v celoti uspelo. Sceno je zasnoval akademski
kipar M. Maher.

Odrezavo, na videz trdosrčno gospo Gascoigne je z ostrimi karakternimi
potezami upodobila Lojzka Moharjeva in je bila dovolj močan pendant v igri
nasproti sinu Jou in gospe Purdy. Zelo dobro, rekli bi avtentično figuro Joa,
brezdelneža in človeka brez vsakega cilja, je odigral mladi Tone Jančar. Lepo
se je vključil v celotno igralsko kompozicijo mladi par v Igri - Minnie in
Luther Gascoigne - ki sta ga prezentirala Marija Škerjanc in Anton Vrbinc.
Slednji je bil še zlasti uspešen v zaključnem prizoru, ko dejanje doseže
kulminacijo. Manjšo kaiakterno vlogo gospe Purdy je cxilično odigrala Pepca
Smiekarjeva.

Uprizoritev Snahe je lep uspeh požrtvovalne gledališke skupine iz Javora.

Istega dne je bila v okviru XI. revije v Zaiogu kulturna prireditev, na kateri
so nastopali igralci tovarne Saturnus, za popestritev v^čera pa še harmonikar-
ski orkester glasbene šole Moste.

Člani igralske skupine iz Saturnusa so uprizorili nekaj skečov znanega
slovenskega dramatika Marjana Marinca. Režijsko vodstvo je bilo v pre-
izkušenih rokah Maijana Bajca, ki je pokazal veliko smisla za humor in
komedijske prijeme. Posamezni prizori so polno zaživeli, kar je vsekakor
zasluga uspešne igre nastopajočih. Igrali so: Lado Sluga, Jana Podgornik,
Jožica Kastelic, Andrej Valentinčič, Miio Kisel in Lenčka Toni. Želeti bi
bilo, da bi Saturnužani za prihodnjo revijo pripravili celovečerno dramsko
delo, saj imajo na voljo dovdlj talentiranih igralcev.

V drugem delu programa je nastopil harmonikarski orkester glasbene šole
a Most, ki je pod vodstvom dirigenta prof. Srečka Piškurja izvedel koncerl.
Orkester je pred kratkim v Pulju ponovno doživel izreden uspeh, saj se je
med 44 orkestri uvrstil med najboljše.

Naslednjo revijsko predstavo smo videli 2. junija 1975 na VI. gimnaziji,
kjer so uprizorili znano komedijo Jožeta Javorška MANEVRI. Samo delo
nima kakih posebnih literainih pretenzjj, nudi pa režiserju in igralcem velike
možnosti sproščenega igranja. Dejanje se dogaja v starem, zapuščenem kul-
turnem domu, kamor za časa manevrov prineso ,,ranjence". Le ti pridejo na
zanimivo idejo, da bi izkoristili čas in prostor in se šli igro, seveda improvi-
zirano, kamor med drugim vpletejo tudi cesarski dvor z Dunaja, Brdavsa,
Krpana in njegovo kobilo. Vsebinsko je igra tudi ostra satira na tedanje
razmere, moralo, kulturo in politiko. Manevre je režirala prof. Helena Poto-
karjeva, ki ji je uspelo neprisiljeno odpreti pred nami široko pahljačo zelo
dobro odigranih improviziranih prizorov ter prezentirati celoto na najboljši
možni način, duhovito, domiseino, igiivo, s poudarkom na improvizaciji tj. z
igro v igrj. Opazno je biJo, da sta bila v predstavo vložena precejšen trud in
paznanje režiserke. PredstavaManevrov je nov, lep uspeh mladih igralcev VI.
gimnazye.

Ne bi posebej omenjali posameznih vlog, saj so se vsi igralci zelo dobro,
homogeno v ključili v to skoraj v celoti improvizirano igro. Nastopali so:
Sitva Cušin, Natalija Husu, Barbara Okrupa, Brane Strukelj, Gorazd Juvan,
Martin Zgubič, Marko Petelin, Renato Petrič, Igor Dornik in Bojan Po-
gačnik. Pri predstavi je sodelovala tudi tehnična ekipa: Božo Kemperle,

• Mojca Favai, Dušan Starin, Igor Dornik in Damijana Novak.
Ker je predstava Manevrov po tematiki in izvedbi nekaj novega v reper-

toarju naših skupin, bi bilo zaželeno, da bi člani dramatske skupine VI.
gimnazije jeseni gostovali na raznih odrih naših društev.

Kot zadnja je 8. junija na reviji nastopila nova skupina iz Besnice. Za
začetek so izbrali lažje delo, komedijo Josipa Ogiinca V LJUBLIANO JO
DAJMO. Veselje je bilo gledati člane te skupine, s kakšnim entuziazmom in
veseljem so sodelovali. To je vsekakor dober znak, da si Ijudje ponovno želijo
aktivno sodelovati v kulturnih društvih, kar nam potrjuje tudi dejstvo, da
srao v dobrem letu dobili štiri nove amaterske formacije.

Komedya nam med drugim prikazuje staro patriarhalno kmečko družino,
kjer izključno staiši krojijo usodo svojih otrok in odločajo celo pri njihovih
srčnih odločitvah. Vendar to pot ne gre za vse tako lahko. Hčerka Marica
posluša glas svojega sica, se upre očetovi zahtevi, končno pa se z zvijačo -
očeta namreč prelisičijo - vsa zadeva srečno konča. Poudariti je treba, da je
bila predstava solidno pripravljena in izvedena, lahko rečemo za začetek,
presenetljivo dobro. Režirala je predstavo Marija Žagarjeva. Pravilno je na-
kazala in izostrila odnose posameznikov v družini, jih konfrontirala in raz-
rešila. Igralski karakterji so bili zastavljeni in upodobljeni dovolj jasno in
prepričljivo, pa tudi dogajanje je potekalo v pravilnem ritmu. Mizanscena je
bila preprosta in povsem odgovarjajoča.

Posestnika Gašperja Srebrina je igral mladi igralec Martin Novak. Karak-
terju je dal dovolj plasticitete in čustvenih nijans, le zaključni prizor bi lahko
odigral bolj fulminantno. Vsekakor lep dosežek mladega igralca. Izredno
Iepo, komomo odigrano figuro Srebrinove žene Rotije je odigrala Jelka
Boštjančič. Precejšen delež k uspehu predstave staprispevala Jožica Jordan-
Alauf in Tone Gale, ki sta odigrala Marico oziroma hlapca Pavla. Povsem
korektno sta odigrala svoji vlogi tudi Daiinka Gale in Andiej Alauf. Pii
predstavi so še sodelovali: Ždenka Tesnei, Bogo Jelenko in Vojko Biik.

XI. revija je zaključena. Menimo, da je bil repertoar v glavnem primeren,
dovolj pester, le premiere posameznih del so se iz raznih objektivnih vzrokov
precej zakasnile. Vendar ima tudi to svojo prednost, saj bodo skupine jeseni
lahko še veliko nastopale in gostovale. ,

Ob koncu velja omeniti tudi to, da sta se kar dve skupini utfrstili na
Jjubljansko področno srečanje, in to DPD Svoboda Zadvor z Goldonijevim
LAŽNIVCEM in KUD Anton Mehle iz Senožeti s komedijo NAŠI TRIJE
ANGELI.


